EXERCICE / Objectif : Réaliser, pour le projet « village nature », un schéma sagittal (fléché) qui permette de mettre en évidence les modalités de mise en œuvre de l'aménagement et les jeux d'acteurs ainsi que les conflits d'intérêts.

1/ Exercice préparatoire : Assignez à chacun des deux projets un modèle de mise en œuvre de l'aménagement, en vous appuyant sur la réflexion menée au cours des séances précédentes. 
(Cochez la solution dans la case correspondante).
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	             Modèle 1
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2/ Par binômes les élèves travaillent sur quelques cahiers d'acteurs à partir du site et repèrent pour l'acteur concerné l'argument qu'il apporte au débat. 

3/ Réalisez en commun au tableau un schéma sagittal pour le projet « village nature » en positionnant les acteurs concernés par chacun d'eux dans des cartouches (Voir exemples ci-dessous) reliés par des flèches (flèche pleine = pour ; flèche pointillée = contre) et l'objectif principal ou l'argument que chacun apporte au débat. 

On pourra aussi faire apparaître les différentes échelles auxquelles interviennent les acteurs, en remplissant les cartouches avec une couleur. (Voir exemples ci-dessous)

Exemples 
	Association Nature Environnement 77 (contre)
	Chambre de commerce 

et d'industrie de 

Seine-et-Marne (pour)
	État (pour)
	Disney Company (pour)

	Sauvegarde des terres cultivables
	Création activités et emplois
	Favoriser la compétitivité et l'attractivité des territoires
	Développer l'activité de l'entreprise à l'international
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